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A Szigetvári Tankerületi Központ a 946 096 987 Ft Európai Uniós támogatást saját költségvetéséből 

több mint 15 millió forinttal egészítette ki. Ilyen módon a projektben érintett négy intézmény a 

Szigetváron található Dél-Zselic Tinódi Lantos Sebestyén Általános Iskola, a Dél-Zselic Általános Iskola 

Szentlászlói Általános Iskola, a Dél-Zselic Általános Iskola Somogyapáti Általános Iskola és a Dél-Zselic 

Általános Iskola Nagydobszai Általános Iskola a modern kor elvárásainak megfelelő, és rendezettebb 

körülményeket tud biztosítani az iskolák közel 700 tanulójának. 

 

DÉL-ZSELIC TINÓDI LANTOS SEBESTYÉN ÁLTALÁNOS ISKOLA 

Az iskolaépület három szárnyát és tornateremét újítottuk fel.  A közösségi tereket, tantermeket, 

igazgatási helyiségeket kifestettük, a padozatokat kicseréltük. A fűtésrendszert és a teljes 

villamoshálózatot korszerűsítettük. Megújult több száz darab homlokzati és belső nyílászáró is. 

A tornaterem teljesen megújult. Itt a régi tetőszerkezetet megerősítettük és hőszigeteléssel láttuk el. 

Az épület új csarnokvilágítást és padlózatot kapott, a villamoshálózatot korszerűsítettük. 

Új, háromrétegű ablakokra cseréltük az elavult nyílászárókat. A csarnok belső festését és mázolását is 

elvégeztük.  

Mindezeken felül bútorokat, nevelési, oktatási, sport-, kültéri eszközöket szereztünk be. 

 

DÉL-ZSELIC ÁLTALÁNOS ISKOLA NAGYDOBSZAI ÁLTALÁNOS ISKOLA 

A tornaterem belső része, villamoshálózata és fűtése is megújult. A tornaterem külső szigetelést és 

festést kapott, Az iskolaépületben a radiátorok gazdaságos termosztatikus szelepeket kaptak. 

A bútorokat, nevelési, oktatási -, sport-, kültéri eszközöket kapott az iskola.  

   

DÉL-ZSELIC ÁLTALÁNOS ISKOLA SOMOGYAPÁTI ÁLTALÁNOS ISKOLA 

A projekt segítségével az iskolaépület belső része újult meg.  Épületrészek tetőfedését kicseréltük és 

három helyiséget újítottunk fel.  Az épület külső homlokzata új festést kapott, a sportpályát felújítottuk, 

és új kerítést építettünk.  

A Szigetvári Tankerületi Központ az EFOP-4.1.2-17-2017-00015 kódszámú, 
„ISKOLA 2020” KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEK INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE A 
HÁTRÁNYKOMPENZÁCIÓ ELŐSEGÍTÉSE ÉS A MINŐSÉGI OKTATÁS MEGTEREMTÉSE 
ÉRDEKÉBEN” című felhívásra több mint 946 millió forint támogatást nyert a Dél-Zselic Általános 
Iskola és a hozzá tartozó három tagintézményének infrastrukturális fejlesztésére.  



 

  

DÉL-ZSELIC ÁLTALÁNOS ISKOLA SZENTLÁSZLÓI 

ÁLTALÁNOS ISKOLA 

Felújítottuk az iskola épületét és a tornatermet. A főépület és 

a tornaterem tetőfedését kicseréltük, valamint az összes 

tanteremnek, igazgatási egységnek és közösségi térnek a 

részleges felújítását végeztük el. A termek korszerű 

világítást kaptak a tornaterem padozatát és világítását 

megújítottuk és új kerítést építettünk. 

Bútorokat, nevelési, oktatási eszközöket, sporteszközöket, kültéri eszközöket kapott az iskola, udvarára 

új bútorokat telepítettünk.  

 

A fejlesztés eredményeként korszerű pedagógiai eszközrendszer nemcsak a minőségi nevelés-oktatás 

feltételeit teremtette meg, hanem pedagógusaink módszertani megújulását is támogatta. Fentieken túl 

a megfelelő infrastrukturális háttér kialakításával az iskola képes lesz arra, hogy megelőzze, illetve 

csökkentse az intézmény tanulói lemorzsolódását, a végzettség nélküli iskolaelhagyók számát. 

 

A beruházásoknak köszönhetően az intézményben a családok számára elérhető közelségben a XXI. 

századi kihívásokra felkészült, a modern kor igényeinek megfelelő nevelést-oktatást nyújtó, befogadó 

iskola jön létre, amely a továbbtanulás, pályaválasztás közeledtével biztosítani tudja a tanulóinak a 

minőségi oktatást. 

 
A projekt megvalósításának időszaka: 2017. szeptember 1. - 2022. augusztus 31. 
További információ: http://kk.gov.hu/projektek-szigetvar 
 
A projekt a Széchenyi 2020 programban, Magyarország Kormánya és az Európai Unió támogatásával 

valósult meg. 


